

黄山秋

劳逸星

这个暑假，我跟弟弟和妈妈去了中国探亲和旅游。我们先去了上海跟朋友玩，然后去爬黄山。我们跟舅舅和表弟一起去爬的。我们刚到的时候，还以为爬黄山会很难的。第二天早上，我们出发了。我们先坐了一个车到山上。我们看的风光太漂亮了！妈妈和舅舅逼着我们来照照片。我们到了山上，开始爬了。我们一步一步爬楼梯。妈妈和舅舅爬得很累，同时弟弟和表哥跑到前面去了。我们边爬边看风景。我们也看到了很多著名景点，比如迎客松和一线天。一开始很害怕，但是我意识到爬黄山不是很难的。我们花了一天爬到山顶。我们也爬到山上最高的地方，来看日落和日出。所有的风景都很漂亮。

我们也走过很危险的地方。比如我们爬一线天的时候。这个著名景点叫一线天，因为你只能看到天空通过细线。人在爬上楼梯，爬一线天的下面。如果一个人下坠，所有的人都会倒下去，像Domino的玩具。妈妈觉得很害怕，但是我很喜欢。

我们花了两天上下黄山。我们下去后，高高兴兴的跳舞。总之，我很享受这个体验。黄山是中国最高的山，但是我成功了。

ICCCI中文学校
指导老师：
王云富

有一天，我和妈妈在散步，她看着蓝天说：“今天真是秋高气爽。”这个成语正好描写出我对秋天的感觉。每年到秋天，我都觉得更有精神，更有活力。秋天是我最喜欢的季节。

秋天的空气特别清新，天老是蓝蓝的，云白白的。而且秋天树上的叶子都是五颜六色的。秋天不仅天气好，还有挺多的好节日。比如，阴历的八月十五，我们庆祝中秋节。我们可以一边欣赏漂亮的月亮，一边品尝好吃的月饼。秋天还有万圣节。孩子们可以化装成各种人物，还可以到家家户户要糖，很好玩。我们还可以在秋天的时候过感恩节，和家人一起吃火鸡和表示感谢。

秋天是一个美丽的季节，它让人精神爽朗，充满活力。如果每个季节都好比一个人的话，那我肯定会想当秋天的朋友。他不仅给人感觉很成熟，而且让人觉得聪明和有趣。我希望今年的秋天可以长一些。



ICCCI中文学校
9年级
徐岱苓

鹈蚌相争 我的教训

林家明

我小的时候总是有有趣的事情发生。那时候我和姐姐常常会打架，不管事情有多大我们都会。一次家里只有一瓶饮料，我跟我姐姐都要那瓶饮料，于是我们争那瓶饮料，吵闹了很长时间。我和我姐姐不愿意把饮料让给对方，所以我们一直在吵。最后我跟我姐姐还在争吵时，我们不小心把那瓶饮料撒掉了。最后我和我姐姐都没得到那瓶饮料。这事情跟鹈蚌相争一样，鹈和蚌互不相让，最后被老渔夫抓住，我和我姐姐想获得那瓶饮料，最后我们两个谁都没得到。



狡兔三窟的小野兔

高睿王

今年夏天，我们家来了新的客人。它长着长长的耳朵，灰色的皮，和小白球一样的短尾巴。它就是小兔子。这只小兔子是一只小野兔，因为它的毛是灰色的。

每天晚上我家吃晚饭的时候，小兔子也从它的洞里出来吃它的晚饭，它的晚饭就是我家后院的草。有一天，我在打篮球的时候，小兔子突然从树丛里跳出来。我走过去才发现，原来小兔在我家树丛里安了一个家。后来，我又发现它在邻居Diana家后院也有一个家。几天后，我又发现它在另一个邻居的甲板下面还有第三个家。真是狡兔三窟。

今年七月的一天，不但一只兔子来到我家后院，而且又来了一只兔子。两只兔子先互相看着，然后慢慢走近。我以为它们是好朋友，没想到两只兔子突然跳了起来，咬住对方。原来在打架。它们跳得非常高，真是有趣极了，令人叹为观止。这件事告诉我们，判断一件事，不能只看表面，要仔细观察，才能看清事物。

今年夏天这只小野兔给我带来很多快乐，我希望它明年夏天再来我家做客。

有趣的事情

刘翰荣

暑假的一天，我们全家去了Indiana Beach。我们开了两个小时的车才到。在路上，天开始下雨了，下了一会儿就停了。

我们一到乐园，我就和弟弟去坐了一个小的过山车。坐完后，我们又去坐乐园里面最大的过山车。然后，我们还坐了几个小的转转车和一个海盗船。然后，就该吃午饭了。在爸爸妈妈等饭的时候，我和弟弟又去外面玩了几次转转车。

吃完饭后，当我们排队准备去玩最大的水滑梯时，工作人员说不能排了，我们就在外面等着。等了一会儿，他们说有雷电，要下雨了，不能玩水了。我们就只能去玩早已玩过的的小的转转车，碰碰车。等了好几个小时，一直没下雨，但我们还是不能玩那些最大、最有趣的过山车和滑梯。在我们准备回家的时候开始下雨了，刚开始只是小雨。然后，一下变成大雨。我们就只能坐车回家了。

这就是我的有趣的事情。



回国的记忆

林嘉慧

IUPUI中文
学校九级
指导老师：
丁老师

在2008年的暑假里，我和我的家人回中国，去探望住在温州市的爷爷奶奶。那一年我记得天气又闷又热，我和弟弟整天待在一个空调开着、温度舒适的房间里，一动不动的一直盯着播放着卡通的电视机。一开始也没觉得无聊，毕竟中国的卡通跟美国的卡通有太大的区别，看到了新东西当然对它专注，把所有的注意力放在电视上面。一天一天过去了，一开始对电视上的喜羊羊与灰太狼的喜欢和兴趣渐渐消失，感觉越发无趣。在屋子里憋得慌。那一年，我也只有8-9岁，而弟弟也只有7-8岁。小孩子嘛，贪玩儿，一无聊就会缠着父母，嚷嚷着要出去玩儿。

爷爷奶奶住在一个小村里，而村里也没有好玩儿的地方，于是，爸爸就带着我们姐弟去城市里的动物园。其实那一天当爸爸说要带我们去动物园，我并没有觉得很兴奋，嘴上虽然没有说什么，可是心里在想动物园有什么好玩儿的？美国也有，干嘛非要去中国的动物园。哪儿想到这会是我小时候最难忘的记忆。

那一天，我们在动物园看到了猴子、鲸鱼、鸟、狮子和老虎。几个小时后，走也走累了。正准备回家时，爸爸突然停了下来：“等等，我们还有一个动物没来得及看呢。”说完后，就拉着我们走到一个种满竹子的地方。那里挤满了人，指指点点的看着什么东西。又有一些人在拍照。爸爸握紧了我和弟弟的手，一步一步挤进人群中。到了前面时，看到了很奇怪的东西。看起来像是一个球，可是又看起来不像。哪有球长满了长毛呀！这个外表像球的东西又白又黑，真奇怪！突然，那个球翻了过来，只见两只大大的眼睛看了过来。我一跳，就叫了出来。哇！好可爱呀！原来是一只熊猫。

那一天，很难忘，是我第一次看到熊猫。而熊猫是稀有的动物。还被称为生物界的活化石，而且是中国独有的。那时我不知不觉地感到很骄傲，当华人是一件值得很骄傲的事情。



春季音乐会

郑沁

在八年级的时候，我参加了唱诗班，在圣诞节活动后我们练习新的曲目，准备春季的音乐会。每个唱诗班的成员都被要求参加这个活动。可是今年老师挑选的歌曲我一点都不喜欢，所以学得也不积极，也没有认真地练习，训练。快表演的时候，我也没有记住几句。站在台上的时候，心脏在怦怦地跳，好紧张。演唱的时候，我也张着嘴巴，假装在唱，但是一点声音也不敢出，还怕露出马脚。在那个音乐会里，我滥竽充数了一回。后来每次想起，都很害怕。



University High School

This year, University High School of Indiana has 25 international students, the largest number in school history. With a unique combination of rigorous, college preparatory academics, international student support, and a welcoming, diverse community, University High School is now a premier destination for high school students from all over the world.

University High School is located in Carmel IN, a city that was ranked the #1 safest city in the United States to raise a child in 2016.

There are 310 students total at University High School, and our small school achieves big results. 100% of our seniors are admitted to college each year - from small, liberal arts colleges like Kenyon College to Ivy League schools like Harvard University and Columbia University. Plus, University High School consistently averages more merit scholarship offers from colleges than any other high school in Central Indiana.

International students are an important part of the University High School community. University High School has welcomed international students from countries all over the world, including China, India, Norway, and Guatemala.

International students receive full support from University High School so that they can succeed in our school. Our staff includes a Director of International Programs, an ENL Instructor, and a Host Family Coordinator. We offer an English language assessment to all international students, and students who need additional support and enrolled in our English and a New Language (ENL) courses. ENL courses are kept small, so students can one-on-one attention. University High School is also an I-20 issuing school supporting F-1 visa holders.

We are now enrolling students and finding host families for the 2017-18 school year. If you are interested in enrolling a student or serving as a host family, contact info@universityhighschool.org. Learn more about the school at www.universityhighschool.org.

Other Facts about UHS:

- Average class size is 15-20
- 21 Advanced Placement courses offered
- 19 no-cut sports teams
- 50 faculty and staff members
- 115 acres of land that includes athletic fields, tennis complex, computer laboratory, theater, music, and art facilities
- Accredited by the Independent Schools Association of the Central States, the North Central Association on Accreditation and School Improvement, and the National Association of Independent Schools



UNIVERSITY HIGH SCHOOL

University High School Fall Open House 欢迎参观 - 周日11月6日下午2-4点

University High School is a rigorous, college preparatory high school in Carmel, Indiana
在美国接受严格的大学预备高中教育

- 提供学生F-1 签证, I-20表格
- 国际学生辅导
- 荣誉级别课程
- Honors level curriculum
- 四星级·A级高中·100%升大学

UNIVERSITY
HIGH SCHOOL
OF INDIANA

2825 W. 116th St
Carmel, IN 46032
(317) 733-4475

www.universityhighschool.org